

Vážení občané,

se změnou zákona o odpadech a prováděcích předpisů došlo k zásadní změně ve vyhlášce o poplatku za odpady. Museli jsme úplně přepracovat vyhlášku, protože byla diskriminační. Ve vyhlášce došlo k podstatným úpravám v oblasti prominutí poplatku za odpady a v oblasti úlev.

Další zásadní věcí je přístup státu k množství směsného komunálního odpadu z domácnosti. Stát nastavil pravidla pro snižování množství netříděného odpadu občanem. **Naše obec z hlediska třídění odpadů je ve skupině obcí, které velmi dobře třídí. To je díky vám!** Váš přístup z hlediska volby objemu velikosti popelnice (80 litrů nebo 120 litrů) a četnosti svozu (týdenní, čtrnáctidenní a kombinovaný) ovlivňuje jak množství odpadu, které ukládáme na skládku, tak jeho cenu za uložení. Chválím vás. Věřím, že trend velmi dobrého třídění směsného komunálního odpadu z vašich domácností nejen udržíme, ale do budoucna ho budeme snižovat. **Co proto uděláme my?** Zvýšíme počet kontejnerů na tříděný odpad a počet stanovišť s těmito kontejnery. Zároveň Vám **nabízíme sadu 3 kusů barevných tašek na tříděný odpad** (žlutá, modrá, zelená) pro zvýšení komfortu třídění. Jedna taška je o objemu buď 20 litrů, nebo o objemu 40 litrů. Svůj zájem o tuto sadu nám sdělte **SMS** na mobil 733 120 090, nebo **e-mailem** (ou.krhanice@seznam.cz), popřípadě **telefonicky** 317 702 121. Uveďte slovo **SADA 20**, nebo **SADA 40** a **číslo vaší nemovitosti**. Toto proved'te **nejpozději do pondělí 21. února 2022**.

Špatnou zprávou pro nás bylo zavření skládky v Příbyšicích a odvoz komunálního odpadu až na skládku do Votic. Dále se zvýšilo skládkovné. To způsobilo **nárůst ceny za odvoz a uložení odpadu na skládku o 38 %**. **Sazba poplatku pro rok 2022 za každého občana nezávisle na věku a za každý rekreační objekt tak činí 1050 Kč.**

Chtěli jsme zamezit skokovému výraznému zdražení pro naše občany, a proto jsme provedli tato opatření:

- 1) Děti do 1 roku narození (včetně roku dosažení dané věkové hranice v daném kalendářním roce) poplatek za odpad neplatí.*
- 2) Děti a mládež ve věku 2 až 18 let (včetně roku dosažení dané věkové hranice v daném kalendářním roce) dostanou úlevu ve výši 250 Kč.*
- 3) Občané ve věku 60 a více let (včetně roku dosažení dané věkové hranice v daném kalendářním roce) dostanou úlevu ve výši 350 Kč. Věkovou hranici jsme snížili z 66 let na 60 let.*
- 4) Občané s invalidním důchodem nebo držitelé průkazu ZTP nebo ZTP/P dostanou úlevu ve výši 350 Kč po prokázání nároku.*

Dalším zásadním finančním opatřením je rozhodnutí zastupitelstva obce:

- 5) Každý občan s trvalým pobytem v obci Krhanice ve věku 2 a více let dostane po zaplacení poplatku za odpady za nemovitost dalších 250 Kč z rozpočtu obce Krhanice. Celkovou částku za nemovitost obdrží plátcé poplatku za nemovitost. Na to jsme předpřipravili příloženou smlouvu.*

Všechna tato opatření sníží finanční náročnost platby za odpady pro Vás a Vaše rodiny.

Další zásadní změnou ve vyhlášce je osvobození od poplatku za odpady. Majitelé nemovitostí už nemohou žádat o osvobození za osoby, které v Krhanicích mají trvalý pobyt, ale celý rok se zdržují jinde v České republice. Na osvobození mají nárok pouze osoby, které se celý kalendářní rok trvale zdržují v zahraničí. To řeší majitel nemovitosti.

V případě nejasností a dotazů mě můžete kontaktovat.

Informace k platbám máte na druhé straně.

.....
Mgr. Aleš Papoušek, starosta

JAKOU MÁTE POPELNICI A JAKOU ČETNOST SVOZU? :

Velikost popelnicové nádoby			Četnost vyvážení		
80 l	120 l	240 l	Týdenní	Čtrnáctidenní	Kombinovaný

Pokud máte zájem o změnu velikosti nádoby nebo četnost svozu je zapotřebí nás telefonicky nebo e-mailem kontaktovat a domluvit se na možnosti změn. Vyčíslený poplatek za odpady neplaťte, dokud si neodsouhlasíme změny.

Poplatek za odpady je počítán na občany s trvalým pobytem ve vaší nemovitosti – viz příloha.

✓ Bezhotovostní převod a výdej známky:

číslo bankovního účtu	variabilní symbol	částka poplatku za odpady
320094309/0800	1345	Kč

Provedete-li úhradu **nejpozději do 20.3.2022**, doručíme vám známku domů do poštovní schránky. Při úhradách po tomto datu bude známka připravena k osobnímu vyzvednutí během týdne prodeje známek na popelnice.

V dopise je přiložena také **DAROVACÍ SMLOUVA** na poskytnutí příspěvku na snížení dopadu navýšení poplatku za odpady. Doručte ji prosím vyplněnou do schránky obecního úřadu (hnědá poštovní schránka napravo od hlavních dveří) nebo přímo do kanceláře obecního úřadu. Do darovací smlouvy **doplňte**: Jméno a příjmení toho, kdo platí za nemovitost, jeho adresu a v případě bezhotovostního převodu také bankovní spojení. Na závěr smlouvu podepište.

Nová známka na popelnici musí být vylepena v úterý 29.3.2022.

✓ Hotovostní platba a výdej známky:

V případě že nemůžete provést bezhotovostní platbu, budeme **hotovostní platby přijímat na obecním úřadě** v rámci Týdne prodeje známek na popelnice **od pondělí 21.3.2022 do neděle 27.3.2022** :

Po – Čt 8:00 až 11:00 hod., 14:00 až 18:00 hod.,

Pá 8:00 až 11:00 hod., 14:00 až 16:00 hod., So – Ne 8:00 až 11:00 hod.

Od 28.3.2022 budou hotovostní platby probíhat již jen v úředních hodinách:

Pondělí a středa: od 8:00 do 12:00 hodin a od 13:00 do 17:00 hodin.

Nová známka na popelnici musí být vylepena v úterý 29.3.2022.

V dopise je přiložena **DAROVACÍ SMLOUVA** na poskytnutí příspěvku na snížení dopadu navýšení poplatku za odpady. **Přineste ji vyplněnou s sebou. Dořešíme na místě.**

POPLATEK ZA PSY PRO ROK 2022

✓ Bezhotovostní převod:

číslo bankovního účtu	variabilní symbol	částka poplatku za psy
320094309/0800	1341	Kč